

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Міжкультурна комунікація: стратегія, співпраця, обмін»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	061 журналістика Журналістика і соціальні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	4 кредити, загальний обсяг – 120 год., аудиторні – 34 год. (22 лекції/12 практичні)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальних комунікацій
Автор дисципліни	Доктор наук із соц. комунікацій, професор Кравченко С. І.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з журналістики та соціальних комунікацій, історії, політології та культури, отримані під час навчання на рівні бакалавра
Що буде вивчатися	Дисципліна передбачає вивчення трьох рівнів міжкультурної комунікації: стратегічного – рівня міжнародних і міждержавних відносин, рівня інституційної та колективної співпраці – в науковій, освітній, культурній, літературній і мистецькій сферах, рівня міжособистісного спілкування та обміну досвідом.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розуміння механізмів та володіння інструментарієм міжкультурної комунікації потребує кожна людина для успішної реалізації професійної діяльності в умовах глобального світу, коли одні й ті ж політичні, економічні та культурні процеси охоплюють всі країни. Вивчення позитивного досвіду інших країн і народів, його засвоєння та використання у своїй діяльності завжди дає ширші масштаби і можливості для самовдосконалення. Результатом вивчення дисципліни стануть знання про історичний досвід перебігу міжнародних стосунків у ХХ ст., їх впливу на карту й обличчя сучасного світу, про стратегічні цілі і тактичні інструменти розвитку міжкультурної співпраці, про медіаресурси та їх роль у розвитку міжнаціональних взаємин, про специфіку інтерперсонального рівня міжкультурної комунікації, про стереотипи масової свідомості та роль ЗМК у їх творенні та подоланні.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Перелік програмних результатів навчання: ПР01. Пояснювати свої виробничі дії та операції на основі отриманих знань. ПР02. Застосовувати знання зі сфери предметної спеціалізації для створення інформаційного продукту чи для проведення інформаційної акції. ПР04. Виконувати пошук, оброблення та аналіз інформації з різних джерел. ПР14. Генерувати інформаційний контент за заданою темою з використанням доступних, а також обов'язкових джерел інформації. ПР15. Створювати грамотний медіапродукт на задану тему, визначеного жанру, з урахуванням каналу

	<p>поширення чи платформи оприлюднення.</p> <p>ПР17. Розміщувати оперативну інформацію про свій медіапродукт на доступних інтернет-платформах.</p> <p>ПР18. Використовувати необхідні знання й технології для виходу з кризових комунікаційних ситуацій на засадах толерантності, діалогу й співробітництва.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення дисципліни сприятиме формуванню таких загальних компетентностей:</p> <p>ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК05. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК08. Здатність навчатися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК09. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК11. Здатність спілкуватися державною мовою; Та спеціальних компетентностей:</p> <p>СК01. Здатність застосовувати знання зі сфери соціальних комунікацій у своїй професійній діяльності.</p> <p>СК02. Здатність формувати інформаційний контент.</p> <p>СК03. Здатність створювати медіапродукт.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Навчально-методичне забезпечення автора дисципліни та наявні в бібліотечних та інтернет ресурсах навчальні посібники</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)